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Au Pair Care ha logrado ubicar a más de 30.000 au pairs con familias anfitrionas norteamericanas y ha sido declarado patrocinador oficial del programa au pair por el  Departamento de Estado de EE. UU. 
Como au pair vivirás con una familia norteamericana cuidadosamente seleccionada y prestarás asistencia en el cuidado de los niños de esta familia, durante  un año, con un horario de 45 horas semanales como máximo.

Corporate Headquarters

AuPairCare
600 California Street, FL 10
San Francisco, CA 94108 

phone 415.434.8788 
fax 415.434.5415 
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AuPairCare también te ofrece: el acceso a una amplia selección de familias anfitrionas que han sido examinadas con mucho cuidado; la posibilidad de elegir a la familia anfitriona y el lugar; el pasaje aéreo de ida y vuelta; un programa de orientación y entrenamiento en la ciudad de Nuevo Jersey.
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El programa te permitirá:

· Mejorar tu inglés 

· Conocer nuevos amigos y viajar en tu tiempo libre 

· Ganar dinero mientras descubres cómo se vive en EE.UU. 

· Tomar clases en una 
· universidad norteamericana 

El programa Au Pair Care cuanta con un estipendio semanal de US$157,95 (el estipendio anual es US$8.213,40); habitación privada sin cargo y pensión completa; dos semanas de vacaciones pagas; cuatro semanas para viajar al finalizar el año; actividades sociales en forma mensual con otros au pairs, y mucho más

¡Comienza tu aventura hoy mismo! Completa el formulario y nuestro representante en tu país se pondrá en contacto contigo para brindarte más información sobre cómo entrar en el mundo "au pair".

